
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Naama Madrasah            : Madrasah Tsanawiyah Negeri 2 Poso 

Mata Pelajaran                : Bahasa inggris  

Kelas/Semester               : VIII/Genap 

Materi Pokok                  : Simple Present Continous tense 

Alokasi Waktu                : 1 kali pertemuan ( 2 x 40 menit ) 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

3.8.Menerapkan fungsi sosial,struktur teks dan unsur kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulisan yang melibatkan tindakan memberi dan meminta 

informasi terkait keadaan tindakan/kegiatan kejadian yang sedang dilakukan saat di 

ucapkan sesuai dengan konteks penggunaan ( perhatikan unsur kebahasaan present 

continous tense 

       B.TUJUAN PEMBELAJARAN 

           Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik di harapkan dapat: 

 Menentukan fungsi sosial simple present continous tense 

 Menentukan kata kerja ( verb ) 

 Mampu membuat kalimat simple present continous tense sesuai dengan 

polanya. 

          Fokus Penguatan karakter 

          *sikap spritual  : Bersukur dan bersemangat 

          *Sikap sosial      : percaya diri dan kerja sama,serta bertanggung jawab 

       C.LANGKAH – LANGKAH PEMBELAJARAN  

        a. Pendahuluan ( 10 menit )  

        -Guru menyapa siswa melalui aplikasi google classroom. 

        -Guru meminta siswa berdoa sebelum memulai pembelajaran 

        -Guru memeriksa kehadiran siswa  

        -Guru menyampaikan tujuan pembelajaran ttg kompetensi yang di kuasai  

        -Memperhatikan penjelasan cakupan materi yang di pelajari 

 

 

 



   b. Kegiatan Inti ( 60 menit )  

      Mengamati: 

 Guru menyampaikan materi lewt sumber buku tentang kegiatan yang Sementara 

berlangsung 

 Meminta siswa membuka buku tentang simple present continous tense melalui media on 

line/internet 

 Memberikan kesempatan kepada siswa untuk dapat mengidentifikasikan Kosa kata ,tata 

bahas,kata kerja –Ing dan struktur teks  

 Memberikan kesempatan kepada siswa untuk membuat kalimat simple Present 

continous tense  

    c. Kegiatan Penutup 

 Meminta siswa menuliskan hasil belajar ( Rangkuman pelajaran ) 

 Peserta didik di beri pesan tentang nilai moral  

 Peserta didik di berikan tugas PR di rumah yang membuat kalimat simple Present 

continous tense  

 Menyampaikan KD untuk pertemuan berikutnya . 

D.PENILAIAN 

NO KOMPETENSI TEKNIK INSTRUMENT KETERANGAN 

1. KI 3 Tertulis Uraian Soal PR 

1.Buatlah kalimat present 

continous tense dgn 

mengunakan pola SPCT 

bentu positive,negative,dan 

interogative 

2. KI 4 Proyek Laporan individu Buatlah kamus kecil 

kumpulan kata kerja 

pertama yang di tambah –

Ing 
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